Tema. JIuneiinbie anroputmel. LlesounciieHHoe nesenue.
IloBTOPHUTH!

IlenouncnenHoe enexue:

I - nenasi yacTh OT JAEICHUS OJHOTO YUCIIA HA IPYroe

% - ocTaToOK OT JACJIICHU OAHOT'O YHCJIa Ha APYroe€.
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3 — 1enas 4acThb OT JCJICHHs, 4 — OCTaTOK

4 — nciaasa 4acThb OT ACIICHUA, 5 — ocTaTokK
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152 — nenast yacTh OT AeiaeHus, 4 — OCTaTOK

3anaua 1. CkoibpKO HYKHO TTOCTaBUTH MApT, YTOOBI B KJ1acc ceno N yueHUKoB? CKOJIBKO MECT
¢BO0OOIHO?

n = int(input('CxosbKO yYCHUKOB HAJIO MOCAINTH'))
k=n/l2

I=n%?2

print('TlapT HyxHO ', K)

print('OcBo6oaubix mect ', 1)

3agaua 2. CnopTcMeH OSKUT BOKPYT 10 OEroBoi JOpoxkKe Kpyrioi popmsl nosist. CKOIbKO
MOJIHBIX KPYTOB OH Mpobexkai, ecinu oH 0exuT 30 MUHYT cO CKOpOCThio 18 kM/4 , a paguyc
KpyroBoit fopoxku 500 m.

import math

v = int(input('Beeaute ckopocTh Oeryna'))

t = int(input('Beeaute Bpems Oera'))

r = int(input('Beeaute paauyc 6eroBoit 10poxKu'))



s=v*t/60

|_dor =2 * math.pi * r / 1000

k=s//l dor+1

print('beryn npo6exan ', s, 'kM, nopoxxka anuHoi ', 1 dor, 'km, noaHbIX Kpyros ', k)

3anaua 3. Komeco aBTomoOust Bpariaetcs mpu ero e3ze. CKOJIbKO MOJHBIX 000pPOTOB OHO
COBEPIIIAET, ECIIM PaINyC Kojieca aBTOMOOMIS 45 ¢M, a aBTOMOOUIIb TTpoexai 2 KM.

import math

r = int(input('Beeaute paguyc koieca (cm)'))

s = int(input('BBeaute myts aBTOMOOWMIIS (KM)'))
|_kol =2 * math.pi * r / 100000
k=s//1_kol+1

print('moaHbIX Kpyros ', K)

3anauyad. B xakom noxabese xxuBeT Ilers (M3BeCcTHAa HOMEP €ro KBapTUPHI), €CIH HA OJHOM
sTaxke 4 KBapTUpPHI HA 9 FTakax?

n = int(input('Kaxoi# nHomep kBaptupst [letn'))
n-=1

l=n/l(4*9)+1

print('moawesn ', 1)

3agauab. Ha kakom staxe xuBeT [lets (u3BecTHa HOMEp €ro KBapTHUPHI), €CIIU HA OJHOM HTaxke
4 xBapTuphsl Ha 9 sTaxkax?

n = int(input('Kakoi Homep kBaptupsl [letn'))
n-=1

I=n/(4*9)+1

n%=(4%*9)

n=n/l4 +1

print('moxwesn ', 1)

print('atax ', n)

3agaya 6. JIarymka B30uBaeT MacJo (mpoaoJikenne). [locunrars CKOIBKO MMadyek macia
B30mIIa Jiarymika (kaxnaas nauka no 100 rp), u CKOJIBKO OCTAIOCh Macia Ha Kallky.

import math

d = int(input('Beaute nuametp 604ku'))

h = int(input('Beenute BoicoTy 60UKH'))

r=d/20

h /=10

V = math.pi * (r**2) * h

maslo =V * 50

print('JIsrymka B36una ', round(maslo,2), 'rp macna')
pach = maslo // 100

kasha = maslo % 100

print(pach, 'mauek o 100 rpamm’, 'Ha kamiky ocrasnocs ', round(kasha), ' rp')



JlomaniHee 3axanmue.

3amaua 1. ITo ckobKO S0JOK TOCTAaHETCS KaXI0My YUeHUKY (Bcero K yueHHKoB), ecii Bcero N
s16110K. CKOJIBKO sI0JI0K ocTaHeTcs?

3amaua 2. B Barone noesna 36 mect. [lo HoMepy MecTa onpeieTuTb HOMEp KyIie, €ciu B Kymne 4
MecTa.

,Z[OIIOJIHI/ITCJILHLIC 3aJa9M

3angaual. Hlndpsl yucaa.
1. HaiinuTe ungpsl ABy3HAYHOTO YHCIIA
a = int(input('BBenure 1By3Ha4HOE YHCIIO'))
n=a%10
print(n)
a=alll0
print(a)

2. HaiinuTte undpsl TpeX3HAYHOTO YHUCIIA
a = int(input('BeeauTe Tpex3HaYHOE YKCIIO'))

n=a% 10
print(n)
a=alll0
n=a% 10
print(n)
a=alll0
print(a)

3. PazpabotaiiTe = mporpamMMmy,  3ampaliMBalONIyl0 Yy  TIOJB30BATENs  IEJI0e
YEeThIPEX3HAYHOE YHUCIIO U MOACYUTHIBAIOIIYI0 CyMMY COCTaBIJIIONIMX €ro Iudp.
Hanpumep, ecnu nonb3oBarensb BBeAeT uuciao 3141, mporpamma J10JKHA BBIBECTH
cienyromuii pesyiprat: 3+ 1+4+1=9.

s=0

a = int(input('Beeaute YeThIpeX3HAYHOE YHCIIO'))
s+=a% 10

a=alll0

s+=a% 10

a=alll0

s+=a% 10

s+=a/l10

print(s)

3anaua?. Pazmen.

[IpencraBbTe, 4TO BBl MUIIUTE MPOrpaMMHOE OOecrieyeHHe Il aBTOMATUYECKOM Kacchl
B MarasuHe camooOciykuBaHusg. OmHON M3 (QyHKUMMH, 3aJ0KEHHBIX B Kaccy, JOJIKEH OBITh
pacder chadM B Ciaydae OIUIAThl IMOKyIaTeaeM HaIWYHbIMU. Hammmmre mporpammy, KoTopas
Oyzer 3ampamiuBaTh Yy MOJb30BaTelsl CyMMy crnaud. [locime 3TOro oHa JOJKHA paccyuTaTh
U BBIBECTH Ha JKpaH, CKOJIBKO M KaKUX MOHET MOTpeOyeTcs A BblJauu yKa3aHHON CyMMBI, IpU



YCJIOBHUHU YTO JOJIXKHO OLITH 3aﬂeﬁCTBOBaHO MHHUMAJIBHO BO3MOXXHOE€ KOJIMYECTBO MOHET.
JomnycTtum, y Hac €CTh B pacloOpsyKEHUU MOHETHI JOCTOMHCTBOM B 1, 5, 10, 25, 50 kom.

many = int(input('BBeaure cymmy nener'))

kop50 = many // 50

many %= 50

kop25 = many // 25

many %= 25

kop10 = many // 10

many %= 10

kop5 = many // 5

many %= 5

print('50 -, kop50, '25 -, kop25, '10 -', kop10, '5 -', kop5, '1 -', many)



